



**J Johnson Builder & S.T.D. Contractors**  
**Service Group, Inc.**  
**358 West Huron St.**  
**Pontiac, MI 48341**  
 Ph: (248)-335-2670  
 Fax: (248)-335-3085

**REQUEST FOR INFORMATION NO. 2**

Date: May 12, 2017  
 To: Shaun McGhee - DPRA Architects  
 Re: Newman AME Church Multi-Use Addition & Interior Alterations  
 Fire Protection System covering Phase 1A and 1B

<b>Questions:</b>	
Drawing FP.1 call for a complete Fire Protection System covering Phase 1A and 1B.	
Should the Fire Protection Bid be broke into (2) separate prices as called for on the Bid Form?	
Base Bid – Phase 1A	
Alternate No.1 – Phase 1B	
We are questioning whether the City Fire Marshall would approve a sprinkler system to be installed in only Phase 1A if the Owner elects to NOT do the work covered in Alternate No. 1 – Phase 1B	
Therefore it seems to make sense to include the entire Fire Protection System covering Phase 1A and 1B in the BASE BID. Please clarify?	
Submitted By: Michael Woodhouse	Response Required By: May 14, 2017

<b>Response:</b>	
Response By:	Date of Response:

Sincerely,  
 J Johnson Builder & S.T.D. Contractors Service Group, Inc.  
**Michael Woodhouse**  
 Project Manager  
 Cc: